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«Μετάβαση σε ένα βιώσιμο αγροτικό μέλλον»
Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 18:00

Μαλλιαροπούλειο Θέατρο Τρίπολης

Ο Δήμος Τρίπολης και το «EUROPE DIRECT Πελοπόννησος» με την υποστήριξη του Δικτύου Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ», του Αγροτικού Κτηνοτροφικού Συνεταιρισμού Αρκαδίας “Η ΕΝΩΣΗ” και του εθελοντικού οργανισμού Growth Hub, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Πελοποννήσου, σας προσκαλούν στην εκδήλωση με τίτλο «Μετάβαση σε ένα βιώσιμο αγροτικό μέλλον» που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 18:00 στο Μαλλιαροπούλειο Θέατρο Τρίπολης.
Ο αγροτικός τομέας αποτελεί ένα σημαντικό παράγοντα οικονομικής και κοινωνικής συνοχής στην Ελλάδα, όπου το 2023 απασχόλησε πάνω από 461.000 άτομα (το 11% της απασχόλησης) και συνείσφερε 7 δις στο ελληνικό ΑΕΠ ενώ περισσότερο από το 15% του συνόλου της αξίας των προϊόντων εξάγεται. Ως απάντηση στις νέες συνθήκες και προκλήσεις της παγκόσμιας αγοράς γεωργικών προϊόντων διατροφής, τη μεγάλη ηλικία των Ελλήνων αγροτών σε συνδυασμό με την ελλιπή αγροτική εκπαίδευση, την οικονομική κρίση που περιόρισε τις επενδυτικές δυνατότητες του αγροτικού τομέα, την υστέρηση στην ανάπτυξη νέων υποδομών και την υιοθέτηση νέων τεχνολογιών, την αύξηση του κόστους παραγωγής αλλά και την κλιματική αλλαγή, οι αγρότες καλούνται να επιχειρήσουν να αυξήσουν τη βιωσιμότητα και ανθεκτικότητα του γεωργικού τομέα της, εστιάζοντας στην παραγωγή ποιοτικών γεωργικών προϊόντων.
Τα θέματα που θα συζητηθούν στην εκδήλωση θα επικεντρωθούν στη φυτοπροστασία, στη διαχείριση του νερού, στην ψηφιακή μετάβαση του αγροτικού τομέα και στα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν καλές πρακτικές από Αρκάδες καλλιεργητές.
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